Erratum: Comparison between pitch discrimination in normal children, children with hearing aids, and children with cochlear implant

In the article titled "Comparison between pitch discrimination in normal children, children with hearing aids, and children with cochlear implant", published on pages 332–336, Issue 4, Volume 34 of Journal – The Egyptian Journal of Otolaryngology, the list of authors and affiliations is incorrectly written as "Rania E. Ahmed – Audio Vestibular Unit, Department of Otorhinolaryngology, Alexandria University, Alexandria, Egypt". The correct list of authors and their affiliations should read as;

"Samir Ibrahim Asal - Assistant Professor of Audiology, Department of Otorhinolaryngology, Faculty of Medicine, Alexandria University, Alexandria, Egypt.

Ossama Ahmed Sobhy - Professor of Audiology, Department of Otorhinolaryngology, Faculty of Medicine, Alexandria University, Alexandria, Egypt.

Nesrine Hazem Hamouda - Lecturer in Phoniatrics, Department of Otorhinolaryngology, Faculty of Medicine, Alexandria University, Alexandria, Egypt.

Rania Ebraheem Ahmed - Audio Vestibular Unit, Department of Otorhinolaryngology, Alexandria University, Alexandria, Egypt".

Reference

DOI: 10.4103/1012-5574.251928

¹ Ahmed RE. Comparison between pitch discrimination in normal children, children with hearing aids, and children with cochlear implant. Egypt J Otolaryngol 2018; 34: 332–6.